

от . . . . .  
**7 8 ДЕК 1955**

Н. Тагил

Газета № . . . . .

## Концерт Надежды Казанцевой

Во Дворце культуры металлургов состоялся концерт народной артистки РСФСР, лауреата Сталинской премии Надежды Казанцевой.

В первом отделении были исполнены вокальные произведения западных композиторов-классиков. С большим мастерством певицей были исполнены «Серенада» Ленковалло и ария Джильды из оперы «Риголетто» Верди. Легко и свободно прозвучали виртуозные по технике исполнения «Болеро» Делиба, полька Штрауса «В детской» и ария Розины из оперы «Севильский цирюльник» Россини. С интересом была прослушана зрителями «Песня Сольвейг» Грига из музыки к драме Ибсена «Пер Гюнт».

На итальянском языке певица спела «Неаполитанскую тарантеллу» Россини и арию Эльвиры из оперы «Пуритане» Беллини.

Во втором отделении концерта Н. Казанцева исполнила произведения русских классиков, советских композиторов и песни стран народной демократии.

Прекрасное сочетание поэзии и музыки было показано в серенаде «О, дитя!» и лирических романсах «Погоди», «Так что же?», «То было раннею весной» Чайковского. Шутливо и изящно прозвучал романс Гурилева «Сарафанчик». Ярко проявились достоинства колоратурного сопрано в исполнении певицей «Соловья» Алябьева и других произведений.

В концерте принял участие пианист Антон Бернар, исполнивший «Элегию» и два «Прелюда» Рахманинова.

**П. ОБОРИН,**  
преподаватель музыкальной  
школы № 2.